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 آزمون نوبت اولنمونه 
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     1 اگر)b  و (a گاهآن b a b  و a      
  

  

٢     ديگر عمود هستنددو خط عمود بر يک خط بر يک.     
  

  

٣     دو عدد 
24
3

 34 و
2

 ديگر هستندمعکوس يک.     
  

  

٤     4 عبارت 3 4 5x y z    جمله استدارای چهار.     
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

     . ..................................... دو عدد متوالی برابر است با» ب م م«    ١
  

  

      .تقارن نداردمرکز تقارن دارد ولی محور  .....................................    ٢
  

  

3a اگر    ٣ i j  
 

 مختصات آن ،باشد 
...............

...............

 
 
 

      .باشدمی 
  

  

)1برابر  .....................................در ) غير از صفر(ضرب هر عدد حاصل    ٤ ) است.      
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

 تساوی    ١
5 3
x x
 هنگامی برقرار است که x  باشد .....................................عددی .      

  

  

       بين صفر و يک )الف   مثبت )ب   منفی) ج   فرد )د      
  

  

      اند؟هم اولنسبت بهکدام دسته از عددهای زير     ٢
  

  

       39 و 26 )الف   63 و 56 )ب   77 و 37 )ج   84 و 42 )د      
  

  

      تر است؟هايش کمتعداد محورهای تقارن کدام شکل از تعداد ضلع    ٣
  

  

       الاضلاعمثلث متساوی )الف   ضلعی منتظمهشت )ب   ضلعی منتظمپنج) ج   لوزی )د      
  

  

2 در کدام عبارت، جمله متشابه با    ٤ 37x y وجود دارد؟      
  

  

       6 )الفxy   ب( 
3 2

14
y x   3 )ج 27

4
x y   2 )د 36x y      

  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

  ٢٥/٢    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ١
  

  

    

24 305 2 9
6 8

( ) ( )
 

      )ب  ...    5 9 13       الف( 41
  

  

            

  

  

٢  
  

1  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به
11 11 11

3







  

  

٥/١  
  

  

            

  

  

  ٥/٠      .را مشخص کنید 80 تا 70 با روش غربال اعداد اول بین    ٣
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  ٧٥/٠   .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ٤
  

  

    21  و 20 )45  ب)  الف( )105 و      
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .مجموع آن دو عدد را بیابید. است 125 اختلاف دو عدد اول    ٥
  

  

          
  

  

  ٢٥/١    .دست آوریدهاي خواسته شده را بههاي زیر اندازة زاویهشکل در    ٦
  

  

      الف(  ب(    
  

  

    

....................y     ....................x         
  

  

           

  

  

  ٢٥/١    .دست آوریدرا به y و x الاضلاع است با تشکیل معادله مقدارهايچهارضلعی زیر متوازي    ٧
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٢٥/١    .دست آوریدضلعی منتظم را به 12 اندازة هر زاویۀ خارجی یک) الف    ٨
  

  

         
  

  

      .زیر را کامل کنیدهاي تساوي) ب    
  

  

   1 2

2 3
.............

d d
d d

  
 

...............  ب( 
a b
b c
 


 )الف      

  

  

6  .عبارت جبري  مقابل را ساده کنید) الف   ٩ 3 2 5 2 14 28( )a a b b a         ١/٢٥  
  

  

          
  

  

 مقدار عددي عبارت) ب    
16
3

ab b  1 ازايرا بهa  3 وb   دست آوریدبه.      
  

              
  

          
  

  

212  .صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسیدعبارت مقابل را به) الف   ١٠ 6ab a   

  ١/٢٥  
  

  

          
  

  

      .آورید دستبه معادله از استفاده با را عدد آن. شودمی 38 کنیم، حاصل اضافه سه واحد پنج برابر عددي به اگر) ب    
  

  

          
  

 

135

y

40

x

54

2x

3x
y 4 2 y 3 4



 

 
3  

3 

 آزمون نوبت اولنمونه  -  هشتمپایه 

 5 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  ١    .هاي سمت راست را فقط به یک عبارت مناسب آن در سمت چپ وصل کنیدهریک از عبارت    ١١
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

            

  

  

3  .عبارت مقابل را به شکل گسترده نوشته و سپس ساده کنید   ١٢ 4xy yx   ٥/٠  
  

  

         
  

  

3  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف    ١٣ 74 2
2 1

( )
   

     
   

  

  ٥/١  

  

  

           
  

  

2c  .را رسم کنید c بردار b و a با توجه به بردارهاي) ب     a b 
 

  

    
  

  

          
  

  

          
  

  

2 اگر    ١٤ 3a i j 
 

2b و  i j 
  

2x  .دست آوریدرا به x باشد، مختصات بردار  a b  


  

  ٢٥/١  
  

  

  

 
      

  

  

     
  

    
  

  

  ١    .رو یک تساوي جمع برداري و یک تساوي جمع مختصاتی بنویسیدبراي شکل روبه   ١٥
  

  

         
  

  

         
  

  

         
  

 

  سمت راست سمت چپ

8 3 مساحت مستطیلی که طول و عرض آنx 2 وx هستند. 

6 
 .است 2x و x الساقینی که اندازة دو ضلع آنمحیط مثلث متساوي

26x 

7اگر  21x  حاصل ،باشد 
xy 2 ازايبهy   برابر است با: 

5x 3 جواب معادلۀ
2
x
  

 

A

B C

a

b



